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3761º Sessão Extraordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Extraordinária
  Abertura:  21/01/2019 10:00
  Encerramento: 21/01/2019 10:20

Mesa Diretora

Presidente: Daniel Benzi
1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3761 Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e
dezenove, às 10h00min horas, reuniram-se em sua 1ª Sessão Extraordinária, os vereadores da 16ª Legislatura
da 3ª Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá, quadra 28, Centro
Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. vereadores: Daniel
Benzi (Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2ª Vice-Presidente),
Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Eurípedes Zaurízio de
Jesus, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes e Mascos Fernando da Silva Córdova. ORDEM DO DIA: O Sr.
Presidente explicou que conforme convocação feita no dia 18 de janeiro, amparado no Inciso I, parágrafo 4º, do
artigo 35 da LOM e artigo 124 da Resolução 203/2017,  convocou sessão extraordinária para o dia 21/01/2019 às
10:00 horas, com a seguinte pauta: mudança de membros das comissões processantes que estão em tramitação
na Câmara Municipal de Ladário. O Sr. Presidente informou que na condição de presidente da Câmara Municipal
de Ladário, não pode compor comissão processante. Diante ao exposto solicitou afastamento das comissões
processantes que analisam denuncia contra os vereadores afastados: Lilia Maria Villalva de Moraess Silva-MDB,
a qual é relator e Paulo Rogério Feliciano Barbosa-PMN a qual é presidente. Prosseguindo passou a palavra ao
vereador Jonil Junior Gomes Barcellos-PMN, que solicitou via ofício afastamento das comissões processantes
que analisam denúncia contra os Srs. Vereadores: Vagner Gonçalves-PPS, a qual é presidente; Osvalmir Nunes
da Silva-PSDB, a qual é relator e Augusto de Campos-MDB, a qual é relator e da comissão processante do
Prefeito Municipal afastado Carlos Aníbal Ruso Pedrozo, a qual é presidente, para que não haja
questionamentos a cerca da imparcialidade na condução dos trabalhos das comissões, pois é colaborador do
Ministério Público. O Sr. Presidente passou a palavra a vereadora Rosiane Arnaldo-PSB, informou que fez parte
da coligação dos vereadores Augusto de Campos-MDB e Lilia Maria Villalva de Moraes Silva-MDB, na eleição do
ano de 2016. Onde concorreu ao cargo de vereador e ficou como segunda suplente de vereador, diante ao
exposto solicitou afastamento da comissão processante que analisa denúncia contra o vereador afastado
Augusto de Campos-MDB, a qual é relatora. O Sr. Presidente solicitou ao vereador Rubens Rojas Gimenes e
Rosiane Arnaldo, que conferisse e colocasse os nomes dos oito vereadores para serem sorteados para substituir
os  vereadores: Daniel Benzi-MDB, Jonil Junior Gomes Barcellos-PMN e Rosiane Arnaldo-PSB, que solicitaram
afastamento das comissões processantes as quais pertencem. Após o sorteio ficou decidido que o vereador
Gesiel Paiva Figueiredo-Patriota, substituirá o vereador Daniel Benzi na função de relator da comissão
processante que analisa denúncia contra a vereadora afastada Lilia Maria Villalva de Moraes Silva-MDB e que o
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vereador Marcos Fernando da Silva Córdova-PPS, substituirá o vereador Daniel Benzi-MDB, na função de
presidente na comissão processante que analisa denúncia contra o vereador afastado Paulo Rogério Feliciano
Barbosa-PMN. O Vereador Ludimir Ferreira de Souza-PSB, substituirá o vereador Jonil Junior Gomes Barcellos-
PMN, na função de presidente da comissão processante que analisa denuncia contra o vereador afastado
Vagner Gonçalves-PPS. A Vereadora Rosiane Arnaldo-PSB, substituirá o vereador Jonil Junior Gomes Barcellos,
na função de relatora da comissão processante que analisa denúncia contra o vereador afastado, Osvalmir
Nunes da Silva-PSDB. O Vereador Gesiel Paiva Figueiredo-Patriota, substituirá o vereador Jonil Junior Gomes
Barcellos-PMN, na função de relator e o vereador Eurípedes Zaurízio de Jesus-PTB, substituíra a vereadora
Rosiane Arnaldo-PSB, na função de membro da comissão processante que analisa denúncia contra o vereador
afastado Augusto de Campos. E que o vereador Antônio João Conde da Silva-PSDB, substituirá o vereador Jonil
Junior Gomes Bartcellos-PMN, na função de presidente da comissão processante que analisa denúncia contra o
Prefeito Municipal afastado Carlos Anibal Ruso Pedrozo. O Sr. Presidente colocou em votação solicitação de
sessão extraordinária para o dia 22/01/2019, às 10:00h. Para aprovação da Ata da Sessão Extraordinária
realizada no dia 21/01/2019, às 10:00h, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr, presidente
justificou a ausência dos Vereadores: Fabio Peixoto de Araújo Gomes e Delari Maria Bottega Ebeling, que por
motivo de de viagem não poderam estar presente. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a
sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e
pelo Sr. Presidente.

Justificativa
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